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Estimadas familias:
En nombre del claustro de profesores queremos haceros llegar nuestros deseos de que la salud sea en estos momentos lo que impere en vuestras casas y trasmitiros ánimos y fuerzas para superar la actual situación que sin duda cada día queda menos para que llegue a su fin.
Con motivo del comienzo de este último trimestre de un curso que se está desarrollando en su última parte de forma no presencial, quiero ponerme en contacto contigo y con el resto de la comunidad educativa para informaros de las instrucciones que hemos recibido de la Consejería de Educación Cultura y Deportes en relación con las medidas del virus covid-19.

En primer lugar, os comunico que se garantiza la continuidad del curso escolar y por lo tanto, planificaremos la actividad educativa tanto en el actual estado de alarma como en la situación inmediatamente posterior en el que se desarrollarán además los procesos de evaluación y promoción del alumnado.
En segundo lugar, la preservación de la salud de la comunidad educativa será nuestra prioridad absoluta; velaremos por una calidad educativa para todo el alumnado independientemente de sus condiciones y circunstancias; la evaluación del alumnado no va a suponer una merma en sus resultados académicos sea cual sea la modalidad de actividad lectiva (presencial o no presencial) evaluándose al mismo por lo que ha aprendido y no por lo que no haya podido aprender; las tareas que os lleguen de los-as tutores-as servirán para reforzar y consolidar los aprendizajes realizados en los dos primeros trimestres del curso fomentando las rutinas de trabajo y manteniendo el hábito de estudio para que tu familia lleve este confinamiento de la mejor manera posible. Revisaremos lo contemplado para el último trimestre del curso adaptando las programaciones didácticas a la práctica posible y real en estas circunstancias y seleccionaremos exclusivamente los contenidos que se consideren más relevantes, básicos y mínimos para la superación del curso escolar garantizando el ajuste en proporcionalidad y equilibrio en la carga y exigencia de trabajo al alumnado de acuerdo al nivel y etapa.
En tercer lugar, será el-la tutor-a de tu hijo-a quien trasladará la información y servirá de nexo de unión entre las familias y el resto de los profesores del grupo. La orientadora del centro, junto con el resto del equipo de orientación y apoyo, asesorarán a la comunidad educativa: de los problemas de adaptación derivados de la nueva situación, de las medidas de inclusión educativa y velará por la prestación de recursos al alumnado para la situación inusual en que se desarrolla el proceso de enseñanza aprendizaje.

Quedo a tu disposición y recibe un cordial saludo
Manuel Sanz Vázquez

Director
